

**Положение о проведении
I Фестиваля настольных игр «За одним столом»
2024 год**

1. Общие положения

Настоящее положение регламентирует порядок и условия проведения I городского фестиваля настольных игр «За одним столом» (далее – Фестиваль).

Организатором Фестиваля является Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр творческого развития» города Кингисепп (далее МБУДО «ЦТР»).

2. Цели и задачи фестиваля

Цель: вовлечение подростков в интересный и полезный досуг, формирование коммуникативных навыков и морально-нравственных ценностей, популяризация настольных игр среди молодежи города Кингисеппа.

Задачи:

- Привлечение молодёжи к творческому, полезному и интеллектуальному досугу;
- Развитие у участников коммуникативных навыков, логического мышления, внимания, памяти, умения работать в команде;
- Формирование нравственных ориентиров, направленных на дружбу и живое человеческое общение, посредством участия в настольных играх.

3. Условия участия

К участию в Фестивале приглашаются команды учащихся от образовательных учреждений города Кингисеппа. Возрастная категория – от четырнадцати лет.

Состав команды – 6 человек, включая капитана. Команду сопровождает представитель школы, ответственный за жизнь и здоровье детей во время проведения мероприятия. Команды обозначают себя формой или другими элементами одежды. **Обязательно иметь сменную обувь.**

Предварительные заявки на участие в Фестивале от образовательного учреждения следует подать по форме (приложение №1) не позднее **15 апреля 2024 года** на e-mail: **kingctr@mail.ru**. Также заполняется и подаётся согласие на обработку персональных данных (Приложение 2).

Заявку на участие, заверенную директором школы, следует подать в день проведения мероприятия в Центр творческого развития до начала Фестиваля.

4. Сроки и место проведения

Фестиваль проводится в МБУДО «Центр творческого развития»

Дата проведения: **20 апреля 2024 года**

Сбор участников: в **12.00** по адресу: г. Кингисепп, ул. Железнодорожная, д.8:

5. Порядок и программа проведения Фестиваля.

В период с 12 января по 18 апреля – проходит подготовительный этап, в ходе которого все участники команд смогут ознакомиться с играми, которые будут предоставлены на Фестивале.

(Порядок проведения фестиваля см. в Приложении 3)

20 апреля 2024 года

12.00 – регистрация участников;

- торжественное открытие фестиваля;
- представление команд (визитная карточка, название и девиз);
- турнир по настольным играм (продолжительность времени турнира 2 часа);
- подведение итогов и награждение.

7. Подведение итогов и награждение

Жюри состоит из специалистов в области организации и проведения досуга, сферы образования, специалистов по работе с молодежью, представителей движения любителей настольных игр.

Жюри следит за соблюдением правил участниками Фестиваля, определяет результаты игровых турниров, выносит окончательное решение и оглашает результаты. Решение жюри окончательно и пересмотру не подлежит.

Команды, занявшие призовые места, награждаются Дипломами за 1, 2, 3 место и призами. От каждой команды награждаются лучшие игроки. Остальные команды получают Грамоты за участие. Также по решению жюри возможно присуждение специальных номинаций.

9. Финансовые условия

Организация Фестиваля и финансовые расходы осуществляется в рамках благотворительного проекта «Акселератор Социальных Инициатив» при поддержке Фонда АМ

Контакты: тел. 8(81375)2-40-03, эл. почта: **kingctr@mail.ru**

Отв. за проведение Фестиваля: Наталья Владимировна Лисицкая - 8(919)736-48-49.

На официальном бланке учреждения

Приложение № 1
к Положению о проведении
I городского фестиваля
настольных игр «За одним столом»

ЗАЯВКА
на участие в I городском фестивале настольных игр «За одним столом»

Прошу зарегистрировать в качестве команды-участника:

ОУ _____

ФИО (полностью) и контактный телефон руководителя команды:

в составе:

№	Фамилия, имя	Класс
1 (капитан)		
2		
3		
4		
5		
6		

Подпись директора, печать

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, _____,
(ФИО УЧАСТНИКА)

паспорт _____ выдан _____,
(серия, номер) (когда и кем выдан)

даю свое согласие на обработку в МБУ ДО «ЦТР» города Кингисепп персональных данных для участия в I городском Фестивале настольных игр «За одним столом». Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в следующих целях: индивидуальный учет результатов, публикация списка победителей, а также хранение данных об этих результатах на бумажных и/или электронных носителях, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я даю согласие, что следующие сведения: «фамилия, имя, отчество, название учреждения, результат участия, фото и видео материал с участием в Фестивале могут быть размещены на официальном сайте МБУ ДО «ЦТР» и страницах учреждения в социальных сетях.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле.

« ____ » _____ 2024 г.

Подпись

Расшифровка

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ НАСТОЛЬНЫХ ИГР «ЗА ОДИМ СТОЛОМ»

Программа Фестиваля включается в себя досуговый и соревновательный модули, и реализуется по принципу максимальной интерактивности и вовлеченности участников.

Во время Фестиваля, каждая команда (в составе 6 человек) примет участие в больших играх, по результатам которых все набранные победные баллы членов команды будут занесены в общую турнирную таблицу. Предварительно каждый член команды выбирает игровой стол с приглянувшейся ему игрой, при этом за одним игровым столом может собраться не более одного члена каждой команды. Такое распределение участников команд по игровым столам обеспечит высокий соревновательный дух и наиболее честные и справедливые условия каждой команде для получения победных баллов. Все игры за игровыми столами начинаются одновременно, проходят под непосредственным руководством арбитров и наблюдением членов жюри. Арбитры в конце каждой игры сдают независимому жюри протоколы от каждого игрового стола, по результатам которых сформируется общая турнирная таблица и будут определены победители и призеры.

Фестиваль проводится в форме интеллектуальной игры. Команды, не имеющие опыта участия в какой-либо настольной игре, будут обеспечены экспертной и консультативной поддержкой.

На Фестивале будут предложены настольные игры, название которых будет известно командам заранее. В ходе подготовки к Фестивалю каждая команда будет иметь возможность потренироваться в каждой из предложенных игр на мастер-классах.

Игроки, закончившие свою большую игру раньше остальных команд, могут переместиться за столы игротеки со свободным доступом и провести время за маленькими играми.